



सुप्रसिद्ध कवयित्री, स्वतंत्रता सेनानी व देश की प्रथम महिला गवर्नर 'भारत कोकिला' श्रीमती सरोजिनी नायडू जी की पुण्यतिथि पर विनम्र श्रद्धांजलि।



रेलवे में निजी क्षेत्र के अनुसंधान को बढ़ावा देने के लिए सात-आठ दिन में नीति लाएं।

अश्विनी वैष्णव, रेल मंत्री

संक्षिप्त खबरें

31वां बिहारी पुरस्कार मधु कांकरिया को

नई दिल्ली। वर्ष 2021 का 31वां बिहारी पुरस्कार राजस्थान की लेखिका मधु कांकरिया को उनके उपन्यास 'हम यहां थे' के लिए दिया जाएगा।

पुरस्कृत प्रश्नमंच आयोजित नई दिल्ली। स्वतंत्रता के 75 वें वर्ष आजादी का अमृत महोत्सव पर दिल्ली संस्कृत अकादमी की ओर से वेबिनार के माध्यम से संस्कृत पद्य साहित्य पर आधारित प्रश्नमंच प्रतियोगिता आयोजित की गई।



बुधवार को जंतरमंतर पर प्रदर्शन करता आइसा कार्यकर्ता।

फोटो: लेखरज

यूक्रेन में फंसे भारतीयों की सुरक्षित वापसी की मांग को लेकर आइसा का प्रदर्शन

नई दिल्ली (भाषा)। ऑल इंडिया स्टूडेंट्स एसोसिएशन (आइसा) के सदस्यों ने बुधवार को यहां जंतरमंतर पर प्रदर्शन किया और युद्धग्रस्त यूक्रेन में फंसे भारतीय विद्यार्थियों की सुरक्षित वापसी की मांग की।

आइसा कार्यकर्ता दौलत सांमत ने कहा कि हम यहां युद्ध के खिलाफ विरोध जताने आए हैं। हम मांग करते हैं कि कूटनीतिक रास्ता अपनाया जाए और शांति स्थापित हो।

एनडीएमसी क्षेत्र में 75 माइक्रोन के प्लास्टिक के इस्तेमाल पर रोक

नई दिल्ली (एसएनबी)। नई दिल्ली नगर पालिका परिषद (एनडीएमसी) ने 75 माइक्रोन से कम वाली प्लास्टिक के इस्तेमाल पर पूरी तरह प्रतिबंध लगा दिया है।

(जेड) के तहत यह प्रतिबंध लगाया गया है। रोडमैप के दूसरे चरण के मुताबिक 1 जुलाई से पॉलीस्टाइलिन विस्तारित, पॉली स्टायलिन

31 दिसम्बर तक प्लास्टिक के इस्तेमाल पर पूरी तरह होगा प्रतिबंध

गिलास, कटलरी जैसे काटे, चम्मच, चाकू, पुआल, स्टिकर, ट्रे आदि शामिल हैं। एनडीएमसी के मुताबिक 100 माइक्रोन से कम वाली प्लास्टिक में स्वीट बॉक्स, निमंत्रण कार्ड, सिगरेट के पैकेट, प्लास्टिक या पीवीसी बैग के चारों तरफ लगाने वाली फिल्म पर भी प्रतिबंध लगाया गया है।

एबिएंस समूह के प्रमोटर राज सिंह गहलोत को जमानत नहीं

नई दिल्ली (एसएनबी)। हाईकोर्ट ने 800 करोड़ रुपये के कथित बैंक ऋण धोखाधड़ी के एक मामले में एबिएंस समूह के प्रमोटर राज सिंह गहलोत को जमानत पर रिहा करने से इनकार कर दिया।

आईपी विवि में छह नए कोर्सेज के साथ दाखिला प्रक्रिया शुरू

सहारा न्यूज ब्यूरो नई दिल्ली।

गुरु गोविंद सिंह इन्द्रप्रस्थ यूनिवर्सिटी ने सत्र 2022-23 के दाखिले की ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया शुरू कर दी है।

विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर डा. महेश वर्मा ने बुधवार को यहां आयोजित संवाददाता सम्मेलन में यह घोषणा की।

डिजाइन, बी डिजाइन (इन्टरियर डिजाइन), बी डिजाइन (इंटीरियर डिजाइन) पाठ्यक्रम शुरू करने जा रहा है।



विवि व संबद्ध कालेजों में 40 हजार सीटें उपलब्ध होगी: प्रो. महेश वर्मा

वर्ष आठ हजार से अधिक विद्यार्थियों को देश की विभिन्न कर्मियों में बेहतर वेतनभत्तों के आधार पर प्लेसमेंट मिली है। विश्वविद्यालय विद्यार्थियों की मदद के लिए सदैव अग्रणी रहता है और छात्रवृत्ति खासकर जरूरतमंद छात्रों को आर्थिक मदद उपलब्ध कराने में तत्पर रहता है।

गुमशुदा/अपहृत की तलाश

राज्य सरकार को सूचित किया जाता है कि एक लड़की का नाम काजल पुत्री क्षेत्रपाल निवासी एका-160 भुव विहार फेस 1, दिल्ली (डी) अप-111 से दिनांक 04.02.2022 से लापता/अपहृत है। इस बाबत DD NO. 97A दिनांक: 15.02.2022 आना: विजय विहार, दिल्ली में दर्ज है।



काजल

सार्वजनिक सूचना

सार्वजनिक सूचना के तहत सूचित किया जाता है कि राजस्थान के राजस्थान के न्यायिक क्षेत्र में नाम से चिन्हित/सूचना के तहत सूचित किया जाता है।

स्वागत किया

नई दिल्ली (एसएनबी)। भावविप के कार्यकर्ताओं ने लाहवा को न्याय दिलाने को चेन्नई में 8 दिन जेल में रहकर जमानत के बाद राहुल महामंत्री निधि त्रिपाठी का नई दिल्ली रेलवे स्टेशन पहुंचने पर स्वागत किया गया।

डीयू: मार्च-अप्रैल से शुरू हो सकती है दाखिला प्रक्रिया

राकेश नाथ नई दिल्ली। एसएनबी

दिल्ली विश्वविद्यालय के सत्र 2022-23 के अंडरग्रेजुएट कोर्सेज में सेंट्रल यूनिवर्सिटी एडमिशन टेस्ट (सीयूईटी) की दाखिला प्रक्रिया मार्च या अप्रैल तक शुरू हो सकती है।

अधिकारी ने बताया कि डीयू में अंडरग्रेजुएट कोर्सेज की करीब 74 हजार सीटें हैं। इसको लेकर ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया शुरू होगी है। वहीं पोस्ट ग्रेजुएट और पीएचडी कोर्सेज की करीब 10 हजार सीटें हैं। इसकी आवेदन प्रक्रिया डीयू द्वारा घोषित की जाएगी।

PUBLIC NOTICE To Whosoever it may concern, that Dr. Sanjay Kumar Duo & Himanshu Duo...

दिल्ली जल बोर्ड: रा.रा.के. दिल्ली सरकार मुख्य अभियंता (एसडीओ) - एनएसडी का कार्यालय

pnb Housing Finance Limited पंजीकृत कार्यालय: 011-23705414, वेबसाइट: www.pnbhousing.com

सिटी यूनियन बैंक लिमिटेड

TENDER NOTICE REGISTRATION OF VENDORS FOR SUPPLY OF DENTAL MEDICAL STORE AND MAINTENANCE & REPAIR OF EQUIPMENT FOR THE FY 2022-23

अंसल बंधुओं की अपील पर 15 मई तक सुनवाई पूरी करें

नई दिल्ली (एसएनबी)। हाईकोर्ट ने निचली अदालत को निर्देश दिया कि वह उपहार अनिफांड के सबूतों से छेड़छाड़ करने के मामले में सजा पाए रिजल्ट एस्टेट कारोबारी सुशील अंसल व गोपाल अंसल सहित अन्य की सजा के खिलाफ दाखिल अपील पर 15 मई तक सुनवाई पूरी कर ले।

को याचिका पर 16 फरवरी को पारित अपने फैसले में हाईकोर्ट के निर्धारित एक महीने की समय सीमा बढ़ाने के लिए सुशील अंसल ने याचिका किया था। कोर्ट ने उनके आग्रह को स्वीकार करते हुए कहा न्याय के हित में वे अपील के निपटारे की समयअवधि 15 मई तक के लिए बढ़ाते हैं।

नई दिल्ली (एसएनबी)। हाईकोर्ट ने निचली अदालत को निर्देश दिया कि वह उपहार अनिफांड के सबूतों से छेड़छाड़ करने के मामले में सजा पाए रिजल्ट एस्टेट कारोबारी सुशील अंसल व गोपाल अंसल सहित अन्य की सजा के खिलाफ दाखिल अपील पर 15 मई तक सुनवाई पूरी कर ले।

अचल सम्पत्ति की बिक्री हेतु सूचना (प्रतिष्ठित निधि (प्रमन) निगम) 2002 के नियम 8(1) के अंतर्गत के राय चिट्त निधि निगम आदिनामों का प्रतिष्ठित निगम और पुनर्गठन एवं वित्तिय निधि प्रमन अधिनियम, 2002 के अंतर्गत अचल आसताओं की बिक्री हेतु 01-दिल्ली बिक्री सूचना

पार्क का उद्घाटन नई दिल्ली (एसएनबी)। विश्व हिन्दू परिषद के अंतरराष्ट्रीय कार्यध्यक्ष अलोक कुमार ने विवेक विहार में डॉक्टर धन प्रकाश गुप्ता (इस मॉकेट पार्क का उद्घाटन किया।

उत्तर रेलवे 1st गुड्रिफ्ट No. 128-W/280/DE/2021-22/INR/CM/IT-07 Dated: 28-02-2022